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1. Provjera tabela baze podataka 
 
Nakon instalacije novih verzija programa potrebno je uskladiti verziju baze podataka sa novom 
verzijom programa. Usklađivanje (prilagodba baze podataka) novoj verziji programa izvodi se 
pokretanjem operacije Meni->Firma->Baza podataka->Struktura baze.  Nakon pokretanja, dobivate 
ekran na kojemu trebate pokrenuti tipku Provjera tabela, koja će pokrenuti provjeru svih tabela u bazi 
podataka i napraviti potrebne izmjene. Ovaj postupak može trajati nekoliko minuta. Nakon što završi 
pojavit će se ekran kao na trećoj slici. Pritisnite tipku Zatvori i time završavamo operaciju provjere 
baze podataka. 
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NAPOMENA:  

Ukoliko je tipka za provjeru tabela ugašena to znači da imate verziju programa stariju od verzije baze podataka. U tom 
slučaju trebali bi instalirati noviju verziju programa 

Ukoliko nemate ovlasti administratora nećete moći pokrenuti operaciju provjere baze podataka 

 

 
 


